

长春“街BA”高燃启幕 全民篮球热为文旅添彩



跳跃投篮



比赛精彩激烈 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

9月1日晚6时许,暑热刚褪的长春红旗街,微凉的风里裹挟着“街BA”的热闹——作为吉林省首个深度融合篮球赛事与商业街区的创新品牌,红旗商圈第三届“街BA”篮球邀请赛高燃启幕。

初秋的夜晚下,近百名市民齐聚赛场周边,大家踮脚驻足、举着助威牌,“加油!”“必胜!”“好球!”的呐喊声此起彼伏,席卷整个赛场,将现场氛围推向高潮。

当晚,多个队上演精彩对决,双方攻防转换迅速,球员们抢断、快攻、三分远投轮番上演,对抗异常激烈。“训练了一个多月!大家每天下

班就凑在一起训练,队友们都发挥得不错,对方也很拼,观众的一声声加油和热情给我很大的动力!”一参赛队员难掩激动地说,未来会继续参与类似活动,带动更多人走进球场、享受运动。

现场观众杨女士是赛事的“忠实观众”,从开赛起几乎场场必到:“今天的比赛太精彩了,看得特别过瘾!街BA很接地气,感觉整个城市都更有活力,希望以后能多办这样的活动。”市民谢先生也感慨:“在家门口就能看高水平比赛,既亲切又热血,能感受到长春人的拼劲和球迷的热情,这样的活动真不错。”

比赛不仅是比赛,更是一场文旅的深度融合。与精彩赛事同频绽放的是红旗街多彩夜晚、爆棚人气和消费活力。城市晚报全媒体记者看到,活动现场还推出了特色美食市集与主题文化活动,极大丰富了市民的文化生活。

据悉,今年的赛事以“燃情‘街BA’爱上红旗街”为主题,汇聚了22支涵盖医疗、金融、高校等多领域的队伍参赛,将一直持续到9月中旬。如果你对多姿多彩的文旅体育活动感兴趣,不妨在秋风清爽的夜晚到红旗街感受一下现场的激情赛事吧。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25235期开奖公告

本期开奖号码:321

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	38865注	1040元	40419600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	37322注	173元	6456706元

销售金额:48122758元。

中国体育彩票排列5第25235期开奖公告

本期开奖号码:32148

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	305注	100000元	30500000元

销售金额:24223882元。

中国体育彩票7星彩第25101期开奖公告

本期开奖号码:505036+12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	5注	1015971元	5079855元
三等奖	12注	3000元	36000元
四等奖	781注	500元	390500元
五等奖	14047注	30元	421410元
六等奖	437956注	5元	2189780元
合计	452801注	---	8117545元

304812304.23元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第25100期
奖池余额为
1140476606.54元

楚河汉界,硝烟再起;方寸棋盘,棋逢对手。白山市的象棋爱好者们迎来了一场属于自己的盛宴——2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛白山赛区海选赛正在体彩店火热进行中。

白山市2208008270体彩实体店,“棋王对弈角”格外醒目。这里不再是传统的彩票销售网点,而是变成了象棋爱好者切磋技艺、以棋会友的“民间棋场”。

“体彩民间棋王争霸赛比起很多比赛更有意义,对白山象棋事业起到推动和发展的作用,希望中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛圆满成功,通过赛事的举办为白山的棋友带来更好的学习机会!”白山市象棋协会会长王军表示。这项赛事由国家体育总局棋牌运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心和中国象棋协会联合举办,自7月21日启动以来,已在全市范围内掀起一股象棋热。

赛事升级: 民间棋艺较量平台

2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛是一场集智慧、娱乐与竞技于一体的草根赛事。自2019年第一届赛事举办至今,这项比赛已成功举办了五届,成为全民健身运动中一道亮丽风景线。本届赛事从2025年7月21日10:00开启全国海选,一直持续到11月全国总决赛。与



往年相比,本次比赛不仅面向个人选手,还首次开放了“团队报名”通道,让象棋爱好者可以呼朋唤友,体验团队协作、共同进退的别样乐趣。赛事面向所有18周岁以上的象棋爱好者,全国运动健将即象棋国家大师称号及大师以上者不能参赛,真正体现了“民间”特色。

体彩店转型: 从售彩到多功能服务

体彩实体店在这次比赛中扮演了全新角色,化身“小型体育场”,成为象棋文化的传播阵地。在棋王争霸赛期间,白山市共6家体彩网点纷纷设立象棋对弈区,吸引了大量象棋爱好者和购彩者进店参赛。这些网点不仅提供比赛场地,还统一布置“好运‘弈棋’来”主题装饰,为比赛营造专业氛围。

承办赛事的体彩店代售者们

白山市棋王争霸赛火爆开启

体彩店变身“民间棋场”

全力提供赛事保障支持,包括准备桌椅设施、提供饮用水等基础物资,并协助完成赛事期间的记录工作,确保赛事顺利开展。2208008270体彩实体店代售者王萌表示,在当下快节奏的互联网时代,能把象棋运动融入到线下的体彩店内特别好,能让很多人真切地感受到象棋的乐趣,同时也为体彩店带来拉新引流的作用,很多购彩者也非常喜欢象棋,看到店内的比赛也唤起很多人的初心、对象棋的情怀,通过赛事更好地促进了象棋的发展。

参赛体验: 以棋会友乐在“棋”中

“我平时有空就喜欢下几盘棋,体彩店代售者早早就告诉我棋王赛要开始了。”正在2208008270体彩店参赛的市民刘先生开心地分享道,“这不,比赛刚开始,我就约了棋友一起下

来下棋,还抽中了体彩大乐透的体验券,一开局就赢了一份好彩头!”

刘先生表示,自己在购彩时与体彩店代售者聊天得知,这家店就是棋王赛的承办实体店,还有抽奖机会赢取丰厚奖品,于是便经常约上棋友们一起参与赛事。这样的场景在白山市各体彩网点屡见不鲜,棋友们在一片和谐的氛围中切磋棋艺,乐在“棋”中。

赛事机制: 多元奖励吸引参与

本届棋王争霸赛为吸引广大象棋爱好者参与,设置了多重奖励机制,选手每日首次上传有效比赛成绩可获得1次抽奖机会,完成当日趣味答题互动再得1次机会。奖品包括蓝牙耳机、体彩定制匹克球套装、精美象棋套装、体彩运动毛巾等。8月至9月,每月率先完成80场有效成绩上传的选手将获得限量版象棋套装奖励。海选赛阶段,成功完成40场有效对局的选手都将获得晋级市级比赛的资格,同时解锁“电子完赛证书”。全国个人排名前100名的选手还将收获象征硬核实力的象棋套装。

公益初心: 体彩支持全民健身

白山市体彩管理中心通过棋王赛活动,向象棋爱好者传递体彩倡导全民健身的公益初心。“买彩票就是做公益,随手做公益,人人都受益”。体彩积极助力棋王赛,为广大棋友提供

了交流竞技的平台,也为推动象棋运动的发展注入了新的活力。棋王争霸赛巧妙地智慧与公益有机结合,为群众提供了多元化的体育健身和娱乐选择。通过参与比赛,不仅锻炼了心智、提升了棋艺,更促进了人际交流,增进了彼此间的友谊。

文化传承: 象棋运动的深远意义

象棋运动历史悠久,在我国拥有深厚的群众基础,广受人们喜爱。中国体育彩票携手中国象棋协会联合举办民间棋王争霸赛,积极传承象棋文化,助力全民健身运动蓬勃发展。此次比赛不仅展示了白山市参赛选手们高超的棋艺水平,更弘扬了棋类文化的独特魅力。象棋作为中国传统文化的重要组成部分,一直以来深受广大民众的喜爱。通过这样的赛事活动,不仅能够促进象棋运动的发展,还能够丰富群众的业余文化生活,让古老的象棋文化以更加生动、直观的方式走进大众视野。

目前,白山市共有6家体彩实体店承办赛事,覆盖白山市各县区,白山市的象棋爱好者可扫描活动专属二维码或在微信搜索“中国体育彩票”,进入官方小程序,找到“好运‘弈棋’来”棋王争霸赛活动专区,轻松找到周边承办赛事实体店参赛。棋盘已开,只待君来。无论是单枪匹马过关斩将,还是召集挚友并肩作战,这场属于全国象棋爱好者的狂欢正在白山市各体彩店静候您的到来。
文/图 王昕